
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця 

 тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на  

базі колишньої адмінбудівлі сільської ради 

 

12 листопада 2025 року                                                                                    с. Круглик 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Дорош Олени Вікторівни – помічника діловода Круглицького 

старостинського округу Хотинської громади. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: колишня адмінбудівля сільської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. П. Величка, 4, с. Круглик, 

Дністровський район, Чернівецька область, 60051. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Хотинська міська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 01 жовтня 2024. 

 

Розташування  

Для проживання ВПО передбачено другий поверх приміщення колишньої 

адмінбудівлі сільської ради. На першому поверсі з окремим входом функціонує 

дитячий садок, станція поліції в громаді. 

 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 12 ВПО, з них: 4 дітей, 

2 чоловіків та 6 жінок. З огляду на загальну місткість МТП є резервні місця для 

додаткового розміщення ВПО. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Для ВПО передбачається безоплатне проживання. Наявні правила 

внутрішнього розпорядку. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: твердопаливний котел, проте на момент 

моніторингового візиту він не використовується у зв’язку із відсутністю запасу 

дров. Відсутній кочегар, що може здійснювати відповідне технічне 

обслуговування твердопаливного котла. 

Водозабезпечення: автоматична подача з криниці. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. Бойлер в одній із вбиралень вийшов 

із ладу, не забезпечує підігрів води.  

Електропостачання: централізоване. 

У МТП наявний генератор, проте відсутній запас пального для забезпечення 

функціонування приладу безперебійного живлення. 

 

Харчування 

У МТП облаштовано сучасну простору кухню, на який встановлено 

електричні плити, холодильники, столи та стільці, електричні чайники, 

мікрохвильові печі, раковини для миття посуду, бойлер та пральні машини.  

 

Санітарія та гігієна 

У МТП облаштовано санвузли, у яких наявні по 2 вбиральні та по 2 душові 

кабіни окремо для чоловіків та жінок. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні план евакуації та вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявне найпростіше укриття, підвальне приміщення садочку. 

 

Безбар’єрність 

МТП частково забезпечує безбар’єрний доступ. При вході до будівлі МТП 

встановлено пандус, а на 2 поверх ведуть дерев’яні сходи із високим нахилом. У 

самому МТП не проживають особи з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати розраховані на проживання 2-4 осіб. У кімнатах замінені вікна та 

зроблено косметичні ремонти за рахунок коштів міської ради. У кожній кімнаті 

за кошти Благодійного фонду «Посмішка ЮА» встановлено електричні 

обігрівачі. Температура в кімнатах та у приміщеннях загального користування є 

нижчою від встановленої норми. Орієнтовна температура на момент 

моніторингового візиту складала 12-14 °C. У приміщенні МТП у місці, де ВПО 

перуть та сушать одяг протікає дах. За словами Дорош О.В., помічника діловода, 



3 

 

у присутності якої проводився моніторинговий візит, проблема з протіканням 

даху виникла улітку 2025 року. 

 

Дозвілля 

У приміщенні МТП облаштовано простір, де ВПО можуть проводити збори 

та одержувати інформаційні послуги від громадських та благодійних 

організацій. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний інформаційний стенд.  

 

Освіта 

У МТП проживає 4 дітей, з яких 2 відвідують загальноосвітні заклади очно, 

а ще 2 дітей навчаються дистанційно. 

 

Працевлаштування 

З числа працездатних ВПО більшість не працевлаштовано. ВПО отримають 

усі виплати у порядку та спосіб, визначені законодавством. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО надійшло 

ряд скарг, зокрема, на критично незадовільний температурний режим в кімнатах 

та приміщеннях загального користування. Окрім того, мешканці МТП 

повідомили про протікання даху та несправність бойлера. 

  

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок написання та подачі до Уповноваженого колективного звернення для 

забезпечення належних та гідних умов проживання. 

 

Загальні потреби: 

- забезпечення належного функціонування котельні та встановлення запасу 

дров; забезпечення штатної одиниці кочегара для обслуговування котельні в 

МТП; 

- усунення наслідків протікання даху; 

- заміна та/або ремонт бойлера, що вийшов з ладу. 

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації залишаються актуальними за звітом від 

08 травня 2024 року та 01 жовтня 2024: 

- забезпечити можливість безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар’єрний доступ 
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та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування у 

житлових кімнатах та санвузлі; 

а також: 

- забезпечити належне функціонування котельні (твердопаливного котла), 

його належного подальшого технічного обслуговування; 

- забезпечити достатню кількість запасу дров для роботи котельні; 

- забезпечити достатній запас пального для функціонування джерела 

безперебійного живлення (генератора); 

- усунути протікання даху у приміщенні загального користування; 

- здійснити ремонт/заміну бойлера у приміщені санвузла. 

 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

 


